



# “没想过回报,这是件有意义的事”

## 张歆艺资助百万元拍慰安妇纪录片

“这部关于全国幸存者的影片如果没有张歆艺的大力支持是不可能完成的,感谢。”2014年9月,导演郭柯曾在微博上写下这样一行话。

时隔近一年后,这位拍摄关于中国慰安妇纪录电影《三十二》《二十二》的导演再次表达谢意,在央视新闻频道《世界周刊》中,感谢张歆艺无条件借他100万元。而在纪录电影《二十二》的百科资料里,特别鸣谢一栏也写着张歆艺的名字。

消息甫出,感动了不少网友,“为二姐点赞,从来都是低调行事。”“这类电影的回报可想而知,顿时对张的印象立体了很多。”然而,纷纷热议中也不乏质疑。

100万元,在当下动辄上千万的数额面前,虽算不上“大钱”,但对于寻常人来说,也不算“小钱”。

不过在经纪人看来,张歆艺并不是花钱没概念,而是爱操心,也愿意相信人。“她以前的助理家里遇到事,跟她借钱,她直接微信转了几万元过去,说这个钱拿去用,不用还了。可能大家对演员有误区,理所当然认为演员有钱可以随便借。但其实二姐对自己不是这样的。”

“她平时生活还是比较节俭的,我们前段时间去美国工作,经常是自己在家做饭,觉得在外面吃贵。”节俭风也直接反映在张歆艺的日常中,其经纪人半开玩笑地抱怨道,张歆艺有几次被拍,私服都是重的,“有时跟她一起逛街,也会觉得衣服贵不舍得买。”

经纪人感慨道,自己虽节俭,但张歆艺为身边人花钱时却从不计较,“喜欢给团队人买礼物,简直是走到哪买到哪,还会给身边工作人员买机票,跨国旅行时怕同行同事旅途劳累直接给办升舱。”

因在《北京爱情故事》中饰演大大咧咧又执着又逗比又二的林夏,张歆艺被粉丝们亲切地称为“二姐”。张歆艺曾坦言,生活中和林夏有些相似,不计较付出,二乎乎的。

曾经,作家海岩非常看好张歆艺,“歆艺热衷于创造不同角色,而她偏偏又有一张偶像的脸。所以我以前就猜她会走红,我猜她会走得长远。”然而,她总离大红大紫差一步之遥,这似乎和她身上的二乎乎有关。

“因为我不太迎合,我是真不太刻意迎合的那种



张歆艺光影写真照

人。二着二着,(所以)就这样到了现在(这个状态)。”张歆艺曾在采访中表达自己对红的看法,不愿刻意炒作。

因此,在出资帮助郭柯这件事上,张歆艺也保持着一贯低调风格,微博上只字未提。她在接受采访时只是说:“其实,郭柯问我要不要挂名时,我也是拒绝的。你做了这件事情是有意义的,这就够了。每个人帮助他人,就是很单纯的帮助,而不是帮助你为了什么,为了得到什么。”

本报综合报道

## 10位小乐手 捧得“未来之星”奖

本报讯(记者 金晓 通讯员 吴雅琴) 二胡版的《葡萄熟了》悠扬动人,京胡版的《霸王别姬》高亢激越,笙版的《西班牙斗牛舞曲》别有味道……昨天下午,第三届宁波市青少年中华才艺“未来之星”(民族器乐)决赛在市青少年宫举行,20位小选手展开激烈角逐,用民族器乐演绎了不同风格的中西曲目,动听又独特,很是精彩。

本次“未来之星”的评选自今年4月启动,共吸引了近500名选手,近10个种类的器乐参赛。经过层层角逐,20名小选手进入决赛。昨天下午,小选手们手持琵琶、二胡、古筝、扬琴等多种乐器上台比拼,《龙船》、《江南春色》、《打虎上山》、《黄土情》等曲目被一一奏响。

11岁的熊乐凡来自余姚,学习民族乐器已有7年。昨天现场,她是唯一一个演奏京胡的选手。小姑娘一身红裙,梳着马尾辫,文文静静的样子。一上台则展现了另一面:举手投足间颇有范儿,一曲《霸王别姬》被她演绎得跌宕起伏,颇有气势,收获了不少掌声。下台后,等在一旁的她的指导老师张青松点评说:“《霸王别姬》的难度不小,不过感觉今天她有点紧张,没有展现平时的最佳水平,但在舞台上的激情和艺术风范还不错。”在他看来,通过民族器乐,让孩子们懂得追求艺术美是最重要的。

著名琵琶演奏家、中央民族乐团副团长吴玉霞是本次活动的特邀评委。她说,选手整体水平不错,尤其在赛场上看到了不少好的苗子让她有一种兴奋感。“举办‘未来之星’赛事,能更深入地推广和弘扬优秀的民族文化,会有更多的‘未来之星’充实到文化传承的队伍之中。”同时,也为青少年提供了一个很好的平台,“更重要的一点,也是让他们增加一份自信。上台比赛只有短短几分钟,包含的是长期以来的执着。艺术学习是渐进的过程,也是个人意志品质磨炼的过程,让孩子们在坚定和自信中健康成长。”

经过激烈角逐,最终,杨洁、马劭涵、鲁璟嫣等10人获得“未来之星”奖,吴雨泽等10人获“未来之星”提名奖。

## 杭甬业余足球今日巅峰对决

本报讯(记者 戴斌) 今天下午,2015浙江省城市足球冠军联赛一场半决赛将在我市华茂外国语学校体育场进行,对阵双方是宁波大榭银博队和杭州安格队。这两支队伍是上届冠军亚军队伍,因此本场较量被圈内认为是“提前上演的决战”。

省城冠联赛是浙江省足球协会举办的省内最高水平的十一人制业余足球联赛,该项赛事的冠军将有资格参加全国业余联赛的大区赛,从而有望获得参加足协杯甚至中乙联赛的资格。今年的联赛从7月份开始,大榭银博队在小组赛上先后战胜温州佳运、长兴超威、龙泉科

达灵等队伍,以小组第一的身份进入淘汰赛。上周末八强战,大榭银博队在华茂体育场主场迎战台州五爱足球队,最终凭借王绪、朴翔铭、王珂、江晓辰的进球,以4:0获胜。

半决赛,宁波大榭银博队遭遇实力强劲的杭州安格队,这也将是杭甬两地业余足球最高水平的对决。两支球队今年都参加了中国足协杯正赛,而上一届足协杯杭州安格甚至打进了32强(第三轮),平了业余球队打足协杯的最好成绩。因此,大榭银博作为去年城冠联赛冠军,今年想卫冕成功,继续向全国足协杯正赛进军,必须迈过半决赛这道坎。

## 上海龙腾比宁波海天压力大

本报讯(记者 顾嘉懿) 2015乒超赛季进入最后阶段,从今晚开始,宁波海天乒乓球俱乐部将迎来连续两轮的高手对决,对手分别是上海龙腾和山东鲁能。如今,海天稳列四强席位,进入季后赛板上钉钉,而夺取尽可能多的胜场有利于他们在季后赛中获得挑选对手的权利。

但对暂列第五的上海龙腾来说,一切却还是未知数。目前,他们与排名第四的山东魏桥俱乐部仅有一个胜场之差,谁能取得季后赛的最后一个名额还未可知。上海队队员兼教练张洋接受采访时表示,“不会轻易放弃进四强的机会”。今晚对阵海天,对他们来说是不容有失的比赛。然而“从球路上来说我们还是处在下风,上次交手也是1:3输

了”,上海队主力队员许昕分析,“明天这场比赛我们会拼得更狠,全力以赴吧”。

上海龙腾俱乐部与其他俱乐部的不同在于全部由上海本土队员组成,并没有为提高赛季成绩刻意买进球员。“其实我们的目标是全运会。”张洋说,“今年上海队里除了一号队员许昕,二号尚坤实力较强,其余队员年纪都比较小,以锻炼为主,成绩上不强求。如今的排位也在意料之中。”在秩序册上,上海队的主教练是王励勤,但他并未跟队前来,“王励勤现在作为上海乒羽中心主任,事情比较多。一般主场比赛他都会到,客场比较少到。”张洋说。

今晚,宁波海天与上海龙腾的比赛将在温岭体育馆举行,这也是海天2015赛季最后一场主场比赛。

### 安信地板&日翔地板

# 厂价嘉年华

## 橡木/非洲花梨特卖会

8月23日(周日) 下午 1:00-4:00 直供3小时

宁波逸东豪生大酒店会议中心1楼东泽厅  
(江东区鼎泰路288号 会展中心南大门斜对面)

直供价抢先看:

橡木   纯实木   199	非洲花梨   纯实木地热   368	纯实木地热地板   288
----------------	--------------------	---------------

更多优惠详见现场活动

☎ 报名热线: 87889387/86968600/86101677

微信扫一扫 了解详情

### 诚聘

门店店长、销售人员、业务人员:若干名  
要求:年龄25-35,男女不限,有相关工作经验者优先!  
以上岗位待遇面议,一经录用,待遇从优!  
联系电话:88225363 手机:13362838809 石先生